TRIUMBH Montageanleitung //&,B‘R{ng

DAYTONA 675R 2013-2016 fur qualifiziertes Personal

Premier Motorcycle Protection

Dieses Blatt beinhaltet die Montageanleitung fiir folgende Produkte:

Lichtmaschinendeckelschoner EC-D675R-2013-1
Kupplungsdeckelschoner EC-D675R-2011-2
Zindungsdeckelschoner EC-D675R-2013-3
Kettenschutzfinne CGA-06
Montagestdnderadapter mit Protektor BA12-8

Rahmenprotektoren "BULLET SLIDER" race FS-675-2013-R

Lichtmaschinendeckelschoner ~ ART NO. EC-D675R-2013-1

1 entfernen Sie die Verkleidung

2 demontieren Sie die orig. Schrauben 1-4 von dem orig.
Lichtmaschinendeckel

3 platzieren Sie das GBRacing Cover (iber den orig. Lichtmaschinendeckel

montieren Sie die mitgelieferten Schrauben M6x35
locker an der richtigen Position

5  ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm gemaB

Herstellerangabe fest o
ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 montieren Sie nun wieder die Verkleidung

Schraube / Bolt 1

M6X- :
35HHF Schraube / Bolt 4 :
=8 him L)) MOX35HHF

l -8 Nm
CEREED) ‘

|

Schraube / Bolt 2 Schraube / Bolt 3

M6X35HHF - 8 Nm M6X35HHF - 8 Nm

1 entfernen Sie die Verkleidung

2 demontieren Sie die orig. Schrauben 1-4 von dem orig.
Kupplungsdeckel

3  platzieren Sie das GBRacing Cover iiber den orig. Deckel

montieren Sie die mitgelieferten Schrauben M6x30
locker an der richtigen Position

5 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm gemaB
Herstellerangabe fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 montieren Sie nun wieder die Verkleidung

Schraube / Bolt 1
M6X30HHF
-8 Nm

Schraube / Bolt 2

M6X30HHF -
8 Nm

Schraube / Boll4§
M6X30HHF
-8 Nm ;

Schraube / Bolt 3
M6X30HHF - 8 Nm

Zindungsdeckelschoner ART NO. EC-D675R-2013-3

1 entfernen Sie die Verkleidung

2 demontieren Sie die orig. Schrauben 1-4 von dem orig.
Zindungsdeckel

3 platzieren Sie das GBRacing Cover (iber den orig. Deckel

4 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben M6x30
locker an der richtigen Position

5 ziehen Sie die Schrauben mit 8Nm geman
Herstellerangabe fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

6 montieren Sie nun wieder die Verkleidung

Schraube / Bolt 1

M6X30HHF -
8 Nm

Schraube / Bolt 2
M6X30HHF
-8 Nm

M6X30HHF
-8 Nm Schraube / Bolt 3

M6X30HHF - 8 Nm

Kettenschutzfinne
ART NO. CGA06

Montieren Sie die beiden M6 Unterlegscheiben auf 2 M6 x 20mm Schrauben
Richten Sie die Kettenschutzfinne an den Schwingenansatzen aus.
Montieren Sie die M6-Schrauben durch die 2 Befestigungslocher

B w N =

Setzen Sie die restlichen beiden Unterlegscheiben und Sicherungsmuttern auf die Schrauben
und ziehen diese fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

2 x M6 Washers &
2 x M6 Lock Nuts

2 x Bolts M6x20
& 2 x M6 Washers

www.GBRacing.de



TRIUMPH

DAYTONA 675R 2013-2016

Montageanleitung

fur qualifiziertes Personal

f@ﬁ.}%%ﬁg@

Premier Motorcycle Protection

Rahmenprotektoren - RACE - D675R 2013-2016 Model ONLY

Rahmenprotektoren "BULLET SLIDER" race - rechte Seite

w

N o~ b

demontieren Sie die Verkleidung
entfernen Sie die vordere Motorhalteschraube

setzen Sie die mitgelieferte Schraube in die Aluminiumbuchse an die
richtige Position

ziehen Sie die Schraube mit 25Nm fest
schieben Sie den Protektor (CPM3) auf die Aluminiumbuchse
schrauben Sie den Protektor von vorne mit der Schraube M6 handfest

montieren Sie nun wieder die Verkleidung

Rahmenprotektoren "BULLET SLIDER" race - linke Seite

demontieren Sie die Verkleidung
entfernen Sie die vordere Motorhalteschraube

setzen Sie die mitgelieferte Schraube in die Aluminiumbuchse an die
richtige Position

ziehen Sie die Schraube mit 25Nm fest
schieben Sie den Protektor (CPM3) auf die Aluminiumbuchse
schrauben Sie den Protektor von vorne mit der Schraube M6 handfest

montieren Sie nun wieder die Verkleidung

CPM-3

CPB-10-65

M10x1.25X80

QA

CPM-3

CPB-10-45

E M10x1.25x80

Montagesténderadapter mit Protektor M8
ART NO. BA12-8

1 Setzen Sie die M8 x 40mm Schraube durch den Adapter
2 ziehen Sie die Schraube mit 8Nm fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

www.GBRacing.de

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



